

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

№ 2 СЕН. 1971 . . .

г. Свердловск

Газета № . .

В ОРЕНБУРГЕ на здании театра музыкальной комедии появились афиши о гастролях Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Первой премьерой, которую увидели оренбуржцы, была одна из лучших постановок творческого коллектива, отмеченная дипломом на смотре в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, — спектакль

Оренбург аплодирует свердловчанам

«Мужчина 17 лет».

Тепло и сердечно приветствовали тюзовцев представители общественности города, товарищи по искусству. Огромные букеты цветов, врученные оренбуржцами, были и знаком признательности, и выражением надежды, что гастроли ста-

нут событием в жизни города.

И коллектив театра стремится с честью держать «марку» Свердловска — центра высокой театральной культуры. «Московские каникулы», «Золотой ключик», «Одной любовью меньше», «Дети леса», «Обратный адрес» ... Каждый

из этих спектаклей, уже пока-

занных на сцене, был просмотрен с вниманием и интересом. Впереди оренбуржских зрителей ожидают встречи с инсценировкой «Овода» и пьесой В. Розова «В добрый час».

Но выступления театра будут проходить не только на

сценических площадках города. Режиссеры и актеры ТЮЗа запланировали много встреч с трудящимися, они выступят по телевидению. И, конечно же, не один раз тюзовцы побывают в колхозах и совхозах Оренбуржья. Первый из выездных спектаклей уже состоялся. Хлеборобы посмотрели «Московские каникулы». Впереди — новые маршруты по селам области.